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1-Asagidaki ifadelerin yanina dogru ise (D) ,yanhs | 6-Asagidaki  resimde 9-
ise (Y) harfi yazimz. dinamometreler ve | 1
() Bobrekler kam siizerek viicudumuzu zararh olciilebilecek en biiyiik KATI 2_*> SIVI -_* GAZ
maddelerden armdirir. kuvvetler  verilmistir. v i
( )Si“‘.ﬁrﬂ‘f“.besm.leri“ k.ana gegtigi.organ m.id.edir. Mehmet 20 N’luk bir Yukaridaki semada bir maddeye ait hal degisimleri
() D vitamini kemik ve dis saghg1 i¢in dnemlidir. kuvveti olcmek icin numaralarla gosterilmistir.Bu hal degisimlerinden
() Karbonhidratlar viicudumuzun baslica enerji hangi dinamometreyi kac tanesi dogru olarak verilmistir?
kaynagdir. > I-Eri - Yo3
() Yetiskinlerde 28 adet dis vardir. kullanmahdir? rime ogusma
2-Asagidaki ciimlelerde bos birakilan yerleri uygun I1- Buharlasma IV- Donma
kelimelerle doldurunuz. A)C B)D
( Piiriizlii, Newton, Kaynama, Dinamometre, Zit) A)4 B)3 C)2 D) 1

KUVVEE DA «eeveeeeeeeeeeeseseeeeeeaees dur. 10-
_Siirtilnme kuvveti harekete ................... yondedir. Sekildeki gibi,bir 1sitici ile siirekli isitilan saf
[T yiizeylerde siirtiinme kuvveti fazladir. T o p iR Sle0nP

KUVVet .oveverereerenrennenns ile blgiiliir. Parasatic atiarma  Lasgikiere zincir
_ belirli bir sicakhkta gerceklesir. — — g __LE:_L

3-Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Besinlerin bulamac haline getirildigi yer midedir.

B) Besinlerin ogiitiilmesini az1 dislerimiz saglar.

C) Sindirimde gorevli organlarin sirasi: Agiz-Yutak- Mide-
Yemek borusu-ince bagirsak- Kahn Bagirsak-Aniis’tiir.

D) Sigara ve alkol kullanim1 Akciger ve karacigerlerimize
zarar verir.

4- Asagida bosaltim ve bosaltima yardimci organlarin
isimleriyle bosaltimda atilan maddeler verilmistir.
Eslestirmelerden hangisi yanhs verilmistir?

A) Akciger > Besin atiklar:
C) Bobrekler > idrar

B) Karaciger > Ure
D) Deri > Ter

5- Asagidaki bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Yerin cisimlere bir kuvvet uyguladigi sonucuna ulasan
bilim insan1 Newton’dur.

B) Miknatisin toplu igneleri ¢ekmesi temas gerektiren
kuvvettir.

C) Kuvvet
degistirebilir.
D) Siirtiinme kuvveti cismin hareketini zorlastirir.

‘F> ile gosterilir ve cisimlerin seklini
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Yukarisdaki resimilerde ve-
rilen olaylardanmn hangisin-

de sizrtdanmnme Kuvwvetimim
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Cocugunu bebek arabasiyla parka gotiirmek isteyen
Ayse Hanim, karsisina ¢ikan dort farkh yoldan
hangisini secerse daha rahat ilerleyebilir?

A) Kumlu yol
C) Cayirh yol

B) Cakilhl yol
D) Asfalt yol

Zaman
(dakika)
Sicakhik

)

5 10 15 20 25 30 35

15 30 40 50 60 60 60

Tabloya gore,sivi ile ilgili asagidaki bilgilerden
hangisine ulasilir?

A) Sivinin kaynama noktas: 60°C ‘tur.

B) Sivi,20.dakikada kaynamaya baslamiastir.

C) Sivinin sicakhdg: kaynama siliresince artmistir,
D) Sivi,25.dakikada buharlasmaya baslamistur.
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A)
30%

B)
15%

C)
15°%

D
) 40

Yanda sicakhklarn
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20C  yerilen maddeler
arasindaki 1si1
akisinin yonu

a5t hangi secenekte
dogru verilmistir?

15%

80
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Asagida verilen olaylardan hangisi mad-
delerin genlesmesi ile ilgili degildir.

A) Yazin telefon tellerinin sarkmasi
B) Cam kavanozun metal kapaginin
isitilinca daha kolay acilmasi

C) Sicak su koyulan cam bardagin
catlamasi

D) Islak camasirlarin yazin daha
cabuk kurumasi

13- Asagidaki ifadeler hangisine ait ise karsisina X
sareti koyunuz.

e

Ciimle Isik Ses

Dogrusal yayilir

Enerji tirddir

Boslukta yayilabilir

Kullandigi teknolojilerden biri
sonardir

Dalgalar halinde yayilir

14-
Mehmet, glinesli bir giunde disandaki oyun-
cak evinin icerisinde oynamaktadir. Oyun-
cak evin penceresi ile aym biyiikliikte olan
K., L ve M cisimlerini, pencereyi kapatacak
sekilde ayr ayrn pencereye koydu. Her sefe-
rinde evinin 1sik durumunu tabloya kaydetti.

Cisim Isik Durumu
K Hig¢ 1s1k yok
L Az 1sik var
M Cok 1sik var

Buna gore, cisimlerin saydamlik durumlan
asagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

K L M
A) Saydam Yari saydam Opak
B} Yarn saydam Saydam Opak
C) Opak Yari saydam Saydam
D) Opak Saydam Yari saydam

Murat
Ege ile Murat sekildeki igi bos borudan
bakiyor fakat birbirini géremiyorilar.
Bunun nedeni asagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?
A0 Isik her ywonde yayihir.
B) Isik dogrular boyunca yayilir.
C) Borunun ici karanhlktir.
D) Borunun capi cok by Gktar.

16-Asagida gozlemlenen olayin adi nedir?

.. By Ddrmya
EUNnesg
A) Giines tutulmasi B) Ay tutulmasi
C) Giines kaymasi D) Ay donmesi

17- Opak madde ekrana dogru ilerletilirse ekrandaki
tam golgenin boyutu i¢in hangisi dogru olur?

---_'-'—-..

tam
golge
opak
modde
:I:’:E:‘T--“-—
A) Degismez B) Kiiciiliir
C) Biiyiir D) Once artar sonra degismez

Cisim
Sekildeki cismin dzerine 1, 2, 3 ve 4 konumla-
rnindan gelen gines isinlarnnmnin oclusturdugu gol-
ge boylan arasindaki iliski asagidakilerden
hangisinde verilmistir?

A1 =23 >4
C)3=2=1=4

19-Asagidaki diizeneklerden hangisinde saatin sesi
en gec duyulur?

B)2>3>4=>=1
D)4 =3=2=1

A) Demir B)

Q) D)

Murat, H, Il ve A sembolleriyle ifade ettigi
ortamlarda sesin yayilip yayilmayacagini
tespit ederek, asafidaki tabloya kaydetti.

Sesin Durumu
Ortam
Yayilch Yayilmad
e A
| “
F A

Buna gore, sembollerie gosterilen ortamiar
asagidakilerden hangisi olabilir?

e | '
A) Kat S Gaz
B) Siw Bosluk Saz
C) Bosluk Kat Siwvi
oy S Bosluk Bosluk

Her Soru 5’ Puandir. Basarilar Dilerim...
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Fen Bilimleri Ogretmeni




